



జంపన్న తీసుకువెళ్తున్న పూజారులు

# జంపన్న తిరుగుపయనం

### కన్నపల్లికి తీసుకువెళ్లిన పూజారులు

వరాహ జంపన్న వాగు ఒడ్డున గడ్డెత్త ప్రతిష్ఠించారు. తాడ్యాయి, ఫిబ్రవరి 23: సమృద్ధి కొడుకు జంపన్న తిరుగుపయనం యాగాడు. కన్నపల్లిలోని జంపన్న గుడికి దోలి వాయిద్యాల నడుమ పూజారులు తీసుకెళ్లారు. మంగళవారం పూజారి పోల బోయిన సత్యం, రక్షకుడు గొండ్ల సాంబశి



మామిడి చెట్టు కింద ఉన్న శివలింగం వద్ద కొబ్బరితాయలు కోడుతున్న భక్తులు

# మేడారం భక్తులతో కిక్కిరిసిన రామప్ప

వెంకటాపూర్, ఫిబ్రవరి 23 : రామప్ప దేవాలయం మేడారం శుక్రవారం భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయింది. తిరుగుప్రయాణం లో రామప్పను సందర్శించడంతో ఆలయ పరిసరాలు కోలాహలంగా మారాయి. రామలింగేశ్వరుడిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అర్చకులు భక్తులకు హార

# గీత కార్తికుడికి తీవ్ర గాయాలు

కృష్ణకాలనీ, ఫిబ్రవరి 23 : ప్రమాదవ శాస్త్ర తాటి చెట్టు పైనుంచి పడి గీత కార్తికుడికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. కుటుంబ సభ్యుల కడనం ప్రకారం.. పూపాలపల్లి మునిపాలిలో పరిధి 12వ వార్డు కాశీనీలి లిక్కి చెందిన పులి సంతోష్ వృత్తిలో భాగంగా గురువారం కబ్బు తీసేందుకు తాటి చెట్టు ఎక్కాడు. ఈ క్రమంలో కాలు జారి కిందపడడంతో కాలు, రెండు



గట్టమ్మ వద్ద భక్తుల కోలాహలం

# గట్టమ్మకు మొక్కులు

వెంకటాపూర్, ఫిబ్రవరి 23 : గట్టమ్మ దేవాలయం మేడారం భక్తులతో కిక్కిరిసి పోయింది. శుక్రవారం తల్లికి పసుపు, కుంకుమలు, చీర, రవికలం, పూలు, పండ్లు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పోలీస్, రెవెన్యూ శాఖ, దేవాలయ శాఖల ఆధ్వర్యంలో సౌకర్యాల కల్పించారు.

**నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్**  
PLOT FOR SALE WANTED  
Apply Now!

**గమనిక**  
హైదరాబాద్ లో అర్థింట్ల కొండపూరికి సెక్యూరిటీ గార్డ్స్ కావాలను. మంచి జీతం, బోజనం, పనితీరు కలదు. సంపు: 9392663777, 9246663777, 9290003999. NT-31897

**గమనిక**  
శాస్త్రీయ ప్రకటనల ప్రతిస్పందన ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా వివరాలను కొరవడిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలకు చెబుతున్న లేదా వేసుకుంటున్న ధరలు ముందే పేర్కొనాలి. పత్రికలో పేర్కొనబడని సమాచారం లేదు. బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్**  
4 లైన్ బ్లాక్ లండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే  
4 లైన్ బ్లాక్ లండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే  
ప్రకటనల విభాగం : 9182777552  
HANAMKONDA 9182777563 9182777618  
WARANAGAL 9182777556 9182777557  
JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559  
MULUGU - 9182777135  
MAHABUBABAD - 9182777554  
JANGAON - 9182777565

# ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయండి

- గత ప్రభుత్వ తప్పులు వెతకడంకాదు
- కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుపై కోవంతో రైతు నోట్లో మట్టి కొట్టకండి
- గత ప్రభుత్వ తప్పులు వెతకడం మానండి
- మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ధ్వజం



మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, పెద్దపల్లి జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధుకర్ను ఆశీర్వాదిస్తున్న అధ్యక్షులు

కాశీశ్వరం, ఫిబ్రవరి 23 : రేపంత ప్రభుత్వం ఎంతసేపూ గత ప్రభుత్వం తప్పులు ఎక్కడ దొరుకుతాయో అంటూ వెతకడం పక్కన బెట్టి.. మీరు ఇన్నాసన్న ఆరు గ్యారంటీలను ముందుగా అమలు చేయాలని మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు. గురువారం ఆయన పెద్దపల్లి జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధుకర్ కలిసి జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా లోని కాశీశ్వరం దేవస్థానానికి వచ్చారు. ముందుగా ముఖ్యమంత్రి స్వామి సన్నిధిలో దర్శనం చేసుకున్నాక పారిత ఆతిథిగ్గు హంలో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో 17 సీట్లు గెలిస్తేనే ఆరు గ్యారంటీల అమలుపూత యని చెప్పడం తగదన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు అంటే ఒక మేడిగడ్డ బరాక మాత్రమే కాదని, ఎక్కడో మూలం కొద్దిగా నెర్రలు చూపితే ఆ ప్రాజెక్టుపై కోవంతో రైతు నోట్లో మట్టి కొట్ట వద్దని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. నాడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఇసుక వనరులతో ఏడాదికి రూ.400 కోట్లు వచ్చే వని, టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఇసుక పాలనీ తీసుకువచ్చి ఏడాదికి రూ.1800 కోట్ల ఆదాయానికి పెంచడం గుర్తు చేశారు. తమ ప్రభుత్వంలో ఇసుక మాత్రమే అంటూ మాట్లాడిన మీకు మీ హయాంలోనూ అవే ఇసుక క్యారెన్ల నడుస్తున్నాయి కదా? అన్నారు. మీ ప్రభుత్వంలోని ఓ మంత్రికి

వెందిన ఏడు ఇసుక లారీలు పట్టుబడితే రాత్రికి రాత్రి ఎలా మాయం అయ్యాయో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కేసీఆర్పై కోవంతో అప్పటి సంగ్రహ పథకాలను రద్దు చేసి కుట్ర చేయడం తగదన్నారు. ఇప్పటివరకు కనీసం పెంపన్న కూడా ఇవ్వకపోతే ఎలా అని ప్రశ్నించారు. రైతు బంధు, దళితబంధు లాంటి పథకాలను కొనసాగించే ఉద్దేశం ఉండాలేదా సుప్రం చేయాలన్నారు. మీ ప్రభుత్వం ఏర్పడి మూడు నెలలు పూర్తికాగా గ్యారంటీలు ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. ప్రతి ఒక్కరికీ 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత కరెంటు ఇస్తామని చెప్పే ఇప్పుడు తెల్లరేషన్ కార్డు ఉంటేనే అంటూ పరతులు విధించడం, పాత బకాయిలు చెల్లిస్తేనే అప్పులంటూ వినియోగదారులను ఇబ్బందులకు గురి చేయడం సబబుకాదన్నారు. బకాయిలు ఉన్న గృహాలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయడం లాంటి చర్యలతో ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా చిత్తశుద్ధి ఉంటే ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని లేదంటే

ప్రజల పక్షాన ఉద్యమాలతో బుద్ధి చెప్పామన్నారు. సమావేశంలో ఆలయ చైర్మన్ లింగంపల్లి శ్రీనివాసరావు, ధర్మకర్తలు అడవ సమ్యయ్య, మాజీ సర్పంచ్ శ్రీపతిబాపు, మాజీ ధర్మకర్తలు తిరుపతి రెడ్డి, నాయకులు సురేశ్, పోలు శ్రవన్ రెడ్డి, కావేరి శేఖర్, చంద్ర పాల్గొన్నారు.

ప్రజల పక్షాన నిలబడుతాం : పుట్ల మధుకర్

తమ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా లేకపోయినా ఎప్పటికీ ప్రజల పక్షాన నిలబడుతామని, తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని ఇంత అద్భుతంగా తీర్చారని, ఈ అభివృద్ధిని ఇక్కడితోనే ఆపి వేయాలని చూస్తే ప్రజా గొంతుకే ఉద్దేశ్యమేనామని జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధుకర్ అన్నారు. తమ పార్టీ కార్యక్రమాల, ప్రజలను ఎప్పటికీ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుతో తెలంగాణ ప్రాంతం సస్య శ్యామలం అయ్యింది వాస్తవం కాదా అని ప్రశ్నించారు. నాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు ఎప్పటికీ పూర్తి కాదని ఎద్దేవా చేశారనీ, కానీ కేసీఆర్ మూడేండ్లలోనే ఇంత పెద్ద ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసి చరిత్ర సృష్టించారని గుర్తుచేశారు. ఇప్పుడు అధికారం ఉంది కదా అని ప్రాజెక్టు గురించి నిందలు వేయడం సరికాదన్నారు. ప్రజలకు హామీ ఇచ్చిన విధంగా ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

మృతుల కుటుంబాలకు పరామర్శ

కాశీశ్వరం గ్రామంలో జీవిత చల్ల విషయ మృతిచెందగా ఆ కుటుంబాన్ని మాజీ మంత్రి ఈశ్వర్, పెద్దపల్లి జడ్పీ చైర్మన్ మధు పరామర్శించారు. ఆనంతరం ధర్మకర్త రాంరెడ్డి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు.



మేడారంలో మంత్రి దుర్జిత శ్రీధర్బాబు తులభారం

# తప్పదు మెస్సేజ్

### లింకలను నొక్కొద్దు

గణపవరం, ఫిబ్రవరి 23 : స్టేట్ బ్యాంకు వాట్సాప్ గ్రూప్ క్రియేట్ చేసి దానిలో మిమ్మల్ని యాడ్ చేసినట్లుగా ఒక గ్రూప్ మీ వాట్సాప్లో కనిపిస్తుందని దానిని నొక్క మోసపోవడం గురి వారం ఎన్నో సాంబమూర్తి ప్రజలకు సూచించారు. మీకు రివార్డు పొందుతున్న 750 కోట్లయ్యి, వాటిని క్రియేట్ చేసుకోవాలంటే కింది లింక్ను నొక్కమని కనిపిస్తుందన్నారు. లింక్ను నొక్క ఆర్టికల్ మోసపోవడం దానిని నొక్క మోసపోవడం గురి వారం ఎన్నో సాంబమూర్తి ప్రజలకు సూచించారు. మీకు రివార్డు పొందుతున్న 750 కోట్లయ్యి, వాటిని క్రియేట్ చేసుకోవాలంటే కింది లింక్ను నొక్కమని కనిపిస్తుందన్నారు. లింక్ను నొక్క ఆర్టికల్ మోసపోవడం దానిని నొక్క మోసపోవడం గురి వారం ఎన్నో సాంబమూర్తి ప్రజలకు సూచించారు.

# ఎమ్మెల్యే సందేశ మృతికి సంతాపం

వెంకటాపూర్ (నూగూరు), ఫిబ్రవరి 23 : కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే లాస్య సందేశ అకాల మృతిపై బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గంపారాంబాబు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. చిన్న వయస్సులోనే రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందడం అత్యంత బాధాకరమన్నారు.

# గుండెపోటుతో ఇద్దరు మృతి

ఏలూరునాగారం, ఫిబ్రవరి 23 : జాతరలో శుక్రవారం ఇద్దరు భక్తులు గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం తాడిపత్రికి చెందిన సాంబయ్య(40), పెద్దపల్లి జిల్లామంధనికి చెందిన సాంబయ్య(68) తల్లల దర్శనానికి వచ్చారు. ఈ ఇద్దరు జాతరకు వచ్చి మృతి చెందడంతో ఆయా కుటుంబాల్లో విషాదం అలముకుంది.

# తిరుగు ప్రయాణంలో మేడారం భక్తులు

- వన్వేలీ వాహనాల బజ్జీ
- ఇబ్బందుల్లో అటవీ గ్రామాల ప్రజలు
- కాటారం, కమలాపూర్ దారుల్లా బెరిగిన రద్దీ
- వైద్య శిబిరాలకు సౌకర్యాల నిల్వ



మేడారం నుండి వన్వేలీ వాహనాల కమలాపూర్ మీదుగా భూపాలపల్లి వైచేకు చేరుకుంటున్న వైచేలీ వాహనాలు

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 23 (సమస్త తెలంగాణ) : అమ్మవార్ల దర్శనానికి మేడారం వెళ్లిన భక్తులు శుక్రవారం నుంచి తిరుగు ప్రయాణమయ్యారు. కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, మంచిర్యాల, ఆదిలాబాద్ జిల్లాలతో పాటు చువరాష్ట్ర, ఫత్తేనగర్ రాష్ట్రాల భక్తులు భూపాలపల్లి మీదుగా గణపవరం, ములుగు, పల్నా, తాడ్యాయి నుంచి మేడారం చేరుకుంటున్నారు. అయితే వీరందరికీ కాటారం, కమలాపూర్ రూల్లో వైచేలీ అవకాశం ఉన్నా అధికారాలు వన్వేలీ చేయించారు. ఆశ్రీనీ బస్సులతో పాటు ప్రైవేటు వాహనాలను వెళ్లబుట్టడం గణపవరం, ములుగు మీదుగా చేపెట్టా తిరుగు ప్రయాణంలో మాత్రం ప్రైవేటు వాహనాలను కమలాపూర్, కాటారం రూల్లో అనుమతిస్తు

న్నారు. దీంతో ఈ దారుల్లో రద్దీ పెరుగుతున్నది. ఈ దారుల్లో ఉన్న చేతి వస్తువులను అధికారులు రిపేరు చేయించుకోవడంతో భక్తులు తాగునీటికి ఇబ్బంది పడుతున్నారు. మార్గ మధ్యలో ఆగి సేద తీర అవకాశం లేకుండా పోయింది. ఇదిలా ఉండగా కమలాపూర్ రూల్లో కమలాపూర్, రాంపూర్, గొల్లలు ధారం, దూడేకులపల్లి, ఆజంనగర్, నాగం,



మొగళ్లపల్లి : మొక్కులు సమర్పిస్తున్న జడ్పీ పంచ్చాల దంపతులు

# మినీ జాతరలకు జనసందోహం

### పూరేడుగుట్ట, మొగళ్లపల్లి మినీ మేడారానికి తరలి వచ్చిన భక్తులు

చిట్టూరు, ఫిబ్రవరి 23 : మినీ మేడారం జాతరలకు భక్తులు భారీగా తరలివస్తున్నారు. చిట్టూరు మండలం వెంకటా మ గ్రామ శివారు పూరేడుగుట్ట మినీ జాతరలో సమృద్ధి-సారలమ్మ, గోవిందరాజు, పగిడిద్దరాజు గద్దెలను భక్తులు దర్శించుకున్నారు. మానేరు వాగులో పుణ్యస్నానాలు చేసే తీసుకొని సమర్పించారు. తల్లలకు పూలు, పండ్లు, పసుపు, కుంకుమ, చీర సార, కొబ్బరి కాయలు, విల్లం అదనపు ప్యామిలీ కోర్టు జడ్జి చిలుకమారె పంచ్చాల దంపతులు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి తల్లలకు మొక్కులు చెల్లించారు. జాతర



చిట్టూరు : సమృద్ధి గడ్డ వద్ద మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్న భక్తులు

కమలే చైర్మన్, సభ్యులు జడ్జిని కాలువాలతో సత్కరించారు. ఎన్నో మాధవ సిబ్బందితో బండ్లను నిర్వహించారు.

# పోలీస్ జాతర

- సమస్య లోపం.. భక్తులకు శాపం
- సీఎం దర్శన సమయంలో భక్తులపై లాఠీచార్జీ..
- హిజ్జాలపై దాడి..
- మీడియా ప్రతినిధులపైనా జాలు..
- నో ప్రాక్టికాలిటీ

ములుగు, ఫిబ్రవరి 23 (సమస్త తెలంగాణ) : మేడారం జాతరలో పోలీసులు రెచ్చిపోయారు. అనుభవం లేనివారికి జాతర ద్వారా వేయడంతో సామాన్య భక్తులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. కన్నెపల్లి నుంచి సారలమ్మ, చిలుకల గుట్ట నుంచి సమృద్ధిను గద్దెలకు తీసుకొచ్చే సమయంలో పోలీస్ అధికారులు, రోవర్లతో సిబ్బంది మీడియా ప్రతినిధులపై అక్షయ విధించారు. సారలమ్మను తీసుకొచ్చే సమయంలో పోలీసులు ఎల్కానిక్ మీడియా కెమెరా మెప్పడాడి చేయగా ఓ కెమెరామెన్ గాయపడ్డారు. చిలుకల గుట్ట నుంచి సమృద్ధిను తీసుకొచ్చే సమయంలోనూ మీడియా ప్రతినిధులను చిలుకలగుట్టకు వెళ్ల గేట్ వద్దనే అడ్డుకున్నారు. కవచీ కోసం పాస్లు ఉన్న వెళ్లనిస్థలను గద్దెల సమీపంలోని మీడియా పాయింట్కు వెళ్లనివ్వలేదు. దీంతో జాతరీస్థులు ఆందోళన చేయాలి వచ్చింది.

సీఎం రాక సందర్భంగా రెచ్చిపోయి..

సీఎం రేపంతొడ్డి అమ్మవార్ల గద్దెలపైకి వచ్చే సమయంలో కొందరు పోలీసు అధికారులు రెచ్చిపోయారు. భక్తులను దర్శనానికి రాకుండా నిలువరించేందుకు లాఠీఠునిపించారు. చొక్కాలు చిగింపొయేలా ప్రయాణం చేపట్టారు. ములుగు ఎస్పీ శరణ్ జాతరలో ఒక్కడే సమస్యను చేశారు. అయినా అనుభవంలేని డ్రైని పవీసలు, బయటి జిల్లాల నుంచి వచ్చిన

# పోలీస్ జాతర



భక్తులపై లాఠీ చార్జీ చేసిన పోలీస్ అధికారి

పోలీసు అధికారులు, రోవర్లతో పోలీసుల మధ్య సమస్యయం లేక ఎవరికి వారై వ్యవహరించారు. గద్దెల ప్రాంతంలో తప్ప జంపన్నవారు, బస్సేపల్లి, జనం రద్దీ ప్రాంతంలో పోలీసుల పర్యవేక్షణ కొరవడింది. వీవీల చుట్టూ తిరగడమే సరిపోయింది. పోలీసు అధికారులు మధ్య సమస్యయం, పర్యవేక్షణ లేక దర్శనం సమయంలో భక్తులు తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడ్డారు. దర్శనం కోసం పోలీసులు, సిబ్బంది బంధుప్రితి చాలుకున్నారు. దగ్గరందే తమవ్యాజ్యను గద్దెలపైకి పంపించి భక్తులకు ఇబ్బందులు కలిగించారు. వివిధ శాఖలకు చెందిన రాష్ట్ర స్థాయి ఉన్నతాధికారులను విషయంలో ప్రావీణ్ పోలీసులతో పాటుచేయడం తమకు సలభంలేదనే విధంగా వ్యవహరించారు. మేడారం ట్రస్ట్ బోర్డు చైర్మన్, జిల్లా సాధన సమితి అధ్యక్షుడు ముంజాల భిక్షుపతి పాస్ చూపించినా కూడా గద్దెల వద్దకు వెళ్లకండా పోలీసులు నిలువరించారు. గురువారం రాత్రి సమృద్ధిను గద్దెలకు తీసుకువచ్చే సమయంలో దేవాలయానికి ఉన్నతాధికారిని కూడా గద్దెల ప్రధాన గేట్ ఎదుట అడ్డుకున్నారు. జాతర బండ్లను కోసం 14వేల మంది పోలీసులను, 50మందికి పైగా పోలీసు ఉన్నతాధికారులను నియమించారు. అయితే జాతరలో అనుభవం లేనివారికి సెక్యూరిటీ ద్వారా వేయడంతో సమస్యయం లేక అతిగా వ్యవహరించారనే విషయం చెబుతున్నారు.

# ఏఆర్ ఎస్ఎన్ కొట్టిన ఎస్పీ

ములుగు, ఫిబ్రవరి 23 (సమస్త తెలంగాణ) : వరం గేట్ పోలీస్ కమిషనరేట్ స్పెషల్ విభాగంలో పనిచేస్తున్న ఏఆర్ ఎస్ఎ రవీందర్ను విడి నిర్వహణలో ఉన్న ఎస్పీ కొట్టాడు. డ్యూటీలో ఉన్న ఏఆర్ ఎస్ఎ రవీందర్ తన భార్యను శుక్రవారం రాత్రి మేడారంలో సమృద్ధి-సారలమ్మ దర్శనం కోసం క్యూలైన్ నుంచి గద్దెల వద్దకు తీసుకొచ్చే క్రమంలో గమనించిన సదరు ఐపీఎస్ అధికారి లాఠీతో బాధాడు. డ్యూటీ వదిలి ఎందుకు వెళ్లన్నా వంటూ కొట్టాడు. ఈ ఘటనతో విడి నిర్వహణలో ఉన్న పోలీసులు నివ్వెరపోయారు. తన భర్తను కొట్టవద్దని రవీందర్ భార్య ఎస్పీ కొట్టిన పది ప్రాయోపచేదంతో ఎస్పీ వదిలిపెట్టాడు. ఈ ఘటనపై భక్తులు ఎస్పీని అభి



బ్యాండ్ అనే ట్యాప్ వద్ద స్నానాలు చేస్తున్న భక్తులు, తల్లల సన్నిధిలో భక్తులు